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Nastavna cjelina: Cijeli brojevi
Nastavna jedinica: Rad sa zagradama
Tip sata: Obrada

Oblici rada: Na konkretnim primjerima objasniti postupak pojednostavlji-
vanja brojevnih izraza

Ciljevi
obrazovni:
* Znati izostaviti zagradu u jednostavnijim brojevnim izrazima
1 izraCunati ih.
funkcionalni:
* Razvijati sposobnost primjene ranije stecenog znanja.
* Razvijati sposobnost prepoznavanja, razlikovanja i povezivanja
odgojni:

* “Neprijatelj mojeg neprijatelja, moj je prijatelj!”

Nastavna sredstva i pomagala: Ploca, pisaljke u boji.

*0S Antuna Mihanovi¢a; mentor Ksenija Mogus, prof.



Artikulacija sata

Uvodni dio

Analiza domace zadace. S ucenicima rjesiti nekoliko jednostavnih zadataka
sa zbrajanjem i oduzimanjem.

& —5+6
O 264+6—-4420—-144+6
¢ —(+5)
O —(-14)
¢ 20 — (—=50) + (+10) — (+25)
Primjer 1 “Broju —5 dodajmo broj 20!”
¢ Koliko je rjesenje?
¢ Kako taj problem mozemo zapisati?
~ =54 20
Primjer 2 “Od broja 20 oduzmimo razliku brojeva 12 i 8!”
¢ Koje je rjesenje ovog problema?
¢ Kako to mozemo zapisati?
& Ovako? 20 — 12 -8

~» 20 — 12 — 8 = 0 A to nije nase rjesenje!

20 - (12-8)
PRVO RACUNAMO VRIJEDNOST UNUTAR ZAGRADA

20— (12—8) = 20—4
= 16

Zadatak 1 “Broju —5 dodaj zbroj brojeva 10 i —7!”



—54+(10-7) = =543

= -2

Primjer 3

6+ (26 —30) = 6+ (—4)

= 2

Zadatak 2

a) 14— (16 +4)

b) 9+ (14 — 10)

c) (16 —17)+6

d) 9 — (20 — 25)

e) (400 — 503) — 6

f) (25+12) — (-4 —8)
Zadatak 3

a) (b+6—-7+12)—(14-3)
b) (—13—-14+3)+ (14 + 16 — 10)

Postoji jos jedan nacin rjesavanja zadataka sa zagradama. Ponekad je
problematicno racunati vrijednost izraza unutar zagrada, pa nas zanima kako
ukloniti zagrade bez izracunavanja vrijednosti unutar njih.

Imamo dva pravila. Jedno se odnosi na zagrade ispred kojih se nalazi
znak “+7 a drugo za zagrade ispred kojih se nalazi znak “—7.

Tvrdnja 1 (+)
Ako pred zagradom stoji znak viSe, zagrada se brise!

Primjer 4
304+ (40+15) = 30440+ 15
= 70+15
= 85
Provjera:

30+ (40+15) = 30455



Zadatak 4

a) 34+ (8+30)

b)  (614+9—5)+6+10
c) 204+(12—4)+6

d) 64+(13-5+6-7-28)
)

[

(25 + 3 — 20) + (43 — 40 + 3)

Tvrdnja 2 (—)
Ako pred zagradom stoji znak manje, clanovi unutar zagrade mijenjaju
stange!

Primjer 5
6—(—-4+6-3) = 6+4—-6+3
= 10-6+3
= 4+3
= 7
Provjera:
6—(—4+6-3) = 6—(-1)
= 6+1
= 7
Primjer 6
—(4484+3-10)+(4—-12) = —4-8-3+10+4—12
= —13
Zadatak 5

Q

A1+ 16 — (25 — 5 — 19)
—(15—7) — (41 — 20 — 5)
(25 + 1) — (16 + 4)
(6+4) — (4410 — 14)
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Zadatak 6 (Metodu rjesavanja bira ucenik!)

a)  —(25—41+3—12) + (=45 +5 — 20)

b) 15+ (2+8)—4+9— (45 —20)

¢c) (1+2+34+44+5+6)—(-6—-5—-4—-3-2-1)
d (1+2+3+445+6)+(-6—-5—-4—-3-2-1)
e) 40+ (=80 + 20 + 60) — (25 — 20)

f) —(20—25)+ 25— (100 — 30 + 5)

9) =5+ (=5—]=3[—[5]+2)—(25-[2])

h)  |(25—-30)+6|— 10

Zavrsni dio
v Sto radimo kada je ispred zagrade znak “+7?

v Sto radimo kada je ispred zagrade znak “—"?

Domaca zadaéa

Zadaci iz udzbenika (ili zbirke zadataka) koji nisu rijeseni na satu.



